MNapameTrpel TeTpona IM-3:
{HOMMHANBHBIA DEXKM)

Paguonamna IM-3 -

BbICOKOBONbTHbIMA perynupyowuit

TeTpoa nNpegHa3HauyeH Ana paboTel B KAaYecTBe peryupylouero unu

YCUNUTENBHOIO

3NeMenTa B ANEKTPOHHBLIX

CTabunNu3aTopax HanpaAXeHus .

Boisoabl namnbi M-3:

A aHopa (BepxHuil BeBOA)

1,2 noaorpesarens
3,7,10 KaToA,3KpaH
4,5,9 HE NOAKNIOYEHbI

6 BTOpPanA CeTka

8 nepsas ceTka

BbICOKOBONBTHbLIX

Namna [M-3 BbiNONHEHa B CTEKNSAHHOM 6eCUOKONbHOM
Kopnyce ¢ 10-10 BbiBOA2MKW U BEPXHMM 3HOAHLIM KOANA4ykoM. Katop
OKCMAHbIA KOCBEHHOr0 Hakana.

Pacnonoxexue BoiBogoB PLU26. HayanoMm OTCYETa CNyXuT
YTONWEHHBIA WThpEK. WTsipbkin 3 1 10 K Cxeme He NOAKNIYaTh.

Pacnonoxexnue sbisofos rerpoaa MN-3:

MpepensHble NapaMeTpel namMmne Fr-3:

MapameTp 3HaueHHe |PemumM Hanpaxexwe Hakana 5.7..6,9B
HanpaxexHde Hakana 6.3B HanpaxeHWe aHoAa MaKCHManbHOE 10KB
Tok Hakana 1,5+0,15A HanpaxeHWe aHoAa 3aNepTol NaMnel 20KB
Tok aHona B pabouei HanpaxeHWe aHo4a MUHUManNEHoE NpK:
TOYKE oxnng S la=15MA 1KB
ToK BTOpPO#A CETKW <0,5MA 1,2 [a=10mMA 0,7KB
OGPATHLIA TOK NEPBOA Ik 13 la=5uA 0,5KB
BT =M ' Hanpaxenus NepEoil CETIW S0B
KpyTwaua OTpHUATENRHOS
XA DAKTEPHCTHEM 2,1..3,2mA/B| 1,2 HanpaxeHie Nepeod CETKK
OTpHUATENBHDE
Hanpaxesne CMeLWEHHA 20008
Ha NEPEOA CETKE B -5,5£1,5B i ;E?LKESEE"EHHG He Gonee 2cex npw
pabodel Touke oM
HaNpAXEHHE IENMPaHKS Hanpaxexwe BETODON CETEM 120B
Ha nepeoi -18B 3 Hanpaxexwe BETOpPODNR CETKWA NpH J00B
ceTie (la<0,2MA) BHMIOYEHMM HE XONOAHYID NaMny
Koathh MUMEHT YCHUNEHHA =25000 1,2 MaKcHMansHas MOLHOCTE, SO0BT
BxoaHaa EMKOCTE <23nd PAccenBaeMan aHoAGH
BLIXOOHAA EMKOCTE <5nd :‘E‘:“r”:;;mf paccensaemas BTOpOi 0,5BT
MNpoxoaHaa EMKOCTE =0,05nd
- Hanbonelwee HaNDAKEHWE MEX DY +150B
DK YTEUKM KaETOA- < TSMKA 4 KaTOAoM W NOAOrpPEeBaTEnem
nogorpeBaTenk
CONpOTHMENEHHME B LENKM CETKM:
BpeMA roToOBHOCTH alc P —— KoM
Cpok cnyxGel 10004 MAKCHMaNbHOE 100Kom
Bec 200r TeMmnepaTypa GannoHa +240°C
TemnepaTypa cpeabl -65..+100°C

PEMMMBI HIMEDEHMWA:

1. MNpu Va=12kB, Uc2=80B, [a=5MA
2. HanpAaxeHWe Nepeod CETKK

YCTaHdBNWBIETCA

3. MNpu Ua=12kB, Uc2=1008, Ia=0,2MA
4. MNpx UkaTog-nogorpesatens= =150




Yeprémw yokona namnel MM-3 (PLU26): Yepréw namne M-3:
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OnAa yCTaHoBKKW Namne [M-3 ncnone3yeTcs
naHenes MMA26-1ng.

AHOAHbIE U aHOAHO-CETOUYHbIE XapaKTepucTUKu namnol NM-3:
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Ykaszanua no akcnayarayum namnel ri-3:

Pabouee nonoxenue naMmnel noboe, NpegnoYTUTENEHO — BEPTUKANbHOE.

Mpy HANUYMKM HA WTBIPEKAX NaMN HaANeTa Npyu ANUTENBHOM XPaHEHWM B YCNOBUAX CONAHONO TyMaHa
peKoMeHayeTCs nepea YCTaHOBKOW NaMn B annapartypy NPOMbITL WTbIPbKKX NaMnbl BOAOH.

Mpu 3KcNnyaTauum B yCNOBUAX BOZAEHCTBUA MHEA M POCHI INEKTPUHECKMA PeXUM Ha NaMny MoXeT ObiTb
NoAaH He paHee yeMm yepes 7 MUH NOCNEe BhINaAeHUA UHER U POChl.

Mpu BKNIOHEHUN HANPSKEHUA 3HOAE Ha XONOAHYIO NaMny CONPOTUBAEHWE B LENK aHoaa He meHee 1Mom
Haubonee ropaynM y4acTkom 63NNoHa SBNAETCH YYACTOK, PAacnNoNOXeHHbli Ha BbicoTe 55-60MM Han
NAOCKOCTBIO HOXKK.



